

证券代码：002369

证券简称：卓翼科技

公告编号：2018-079

## 深圳市卓翼科技股份有限公司 关于发行股份购买资产停牌期满申请继续停牌的公告

本公司及全体董事会成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市卓翼科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2018年7月11日召开的第四届董事会第二十四次会议审议通过了《关于发行股份购买资产停牌期满申请继续停牌的议案》，同意公司向深圳证券交易所申请公司股票停牌2个月期满后继续停牌。现将相关内容公告如下：

### 一、发行股份购买资产停牌情况

深圳市卓翼科技股份有限公司（以下简称“公司”）因正在筹划发行股份购买资产事项，已向深圳证券交易所申请公司股票（证券简称：卓翼科技，证券代码：002369）自2018年5月14日（星期一）开市起停牌，并于2018年5月14日披露了《关于发行股份购买资产的停牌公告》，2018年5月21日、2018年5月28日、2018年6月4日和2018年6月11日披露了《关于发行股份购买资产的停牌进展公告》，2018年6月14日披露了《关于发行股份购买资产停牌期满申请继续停牌的公告》，2018年6月22日、2018年6月29日、2018年7月6日披露了《关于发行股份购买资产的停牌进展公告》。

### 二、本次发行股份购买资产的基本情况

本次公司拟通过发行股份和（或）支付现金相结合的方式购买资产，标的资产为深圳市腾鑫精密胶粘制品有限公司（以下简称“腾鑫精密”）100%的股权，标的资产属于3C精密制造行业。

#### （一）腾鑫精密基本情况

##### 1、腾鑫精密及其控股股东情况

腾鑫精密是一家集研发、生产、销售胶带类模切产品、精密五金件、按键弹

片等精密材料专业制造商。经营范围为：销售胶粘类电子元器件；国内贸易，货物及技术进出口（法律、行政法规或者国务院决定禁止和规定在登记前须经批准的项目除外）；生产胶粘类电子元器件。王跃杰（持股比例 58%）、郭铁男（持股比例 35%）、张红军（持股比例 6%）、高佳桂（持股比例 1%）（以下合称为“交易对手方”）合计持有腾鑫精密 100%的股权。本次交易对手方为独立第三方，本次发行股份购买资产不构成关联交易，本次交易完成后不会导致公司实际控制权发生变更。

## 2、标的资产所属行业的基本情况

根据中国证监会发布的《上市公司行业分类指引（2012 年修订）》，腾鑫精密所属行业为“制造业（C）”门类—“39 计算机、通信和其他电子设备制造业”大类；根据《国民经济行业分类（GB/T4754-2017）》，腾鑫精密所属行业为“C 制造业”门类—“C39 计算机、通信和其他电子设备制造业”—“C3985 电子专用材料制造”小类。腾鑫精密目前的主要产品为手机、电脑、智能穿戴设备等消费电子产品的精密功能性器件。目前，我国已经成为全球最大的消费电子产品生产基地，且伴随着消费电子产品朝着智能化、薄型化、便携化、多功能化、集成化、高性能化发展，产品更新换代、技术革新速度的不断加快，成为消费电子功能性器件行业持续健康发展的动力，行业内企业生产经营规模也将逐渐扩大。

### （二）本次交易背景及目的

卓翼科技是国内大型 3C 产品和智能硬件产品的方案提供商，始终坚持以智能制造为根基，在大制造的战略指引下，逐步扩大生产自动化的应用，从规模驱动转变为效率驱动的行业领先企业。同时，公司持续加大前沿技术驱动的创新投入，不断优化产品结构，拓宽业务面和产品线，向全球客户提供设计、开发、生产、技术支持等优质服务，未来会形成 3C 业务为主体，多项业务齐头并进的局面。

腾鑫精密通过多年积累，已成为一家实力雄厚的消费类电子精密功能器件产品供应商，在生产、管理、人员、设备、研发等方面均有较大优势，并维持良好的发展势头。本次交易之后，腾鑫精密将成为卓翼科技的子公司，实现卓翼科技和腾鑫精密在消费电子产品功能性零部件业务上的协同效应，进一步拓展上市公司在消费电子功能材料领域的布局，有利于增强上市公司的持续盈利能力。

### （三）交易具体情况

公司拟通过发行股份和(或)支付现金相结合的方式收购标的资产的股权。本次交易的具体方案尚未最终确定,可能根据实际进展情况进行调整,具体以最终协议为准。本次交易对方均为独立第三方,本次发行股份购买资产不构成关联交易,本次交易完成后不会导致公司实际控制权发生变更。

#### **(四) 与现有或潜在交易对方的沟通、协商情况**

2018年5月12日,公司与王跃杰、郭铁男签署《股权收购意向书》,但具体交易方案尚未最终确定,正式协议尚未签署。上述《股权收购意向书》的主要内容详见公司于2018年5月14日披露的《关于发行股份购买资产的停牌公告》。

截至目前,本次发行股份购买资产的相关工作仍在进行中,公司仍在积极与标的资产相关方就交易方案等事项进行沟通和协商。

#### **(五) 本次发行股份购买资产涉及的中介机构及进展情况**

本次发行股份购买资产涉及的独立财务顾问为中天国富证券有限公司,法律顾问为北京市天元律师事务所,审计机构为亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)。

截至目前,中介机构对标的资产的尽职调查相关工作正在有序进行中。

#### **(六) 本次交易需要履行的审批程序**

本次交易各方将根据有关法律法规的要求,履行必要的内部程序后,报送所涉及的监管机构审批。

### **三、停牌期间的进展情况及延期复牌原因**

停牌期间,公司及相关各方严格按照中国证监会和深交所等监管机构的有关规定,积极推进本次发行股份购买资产的各项准备工作。公司与有关各方就本次交易方案进行了多次沟通,并已与王跃杰、郭铁男签署了《股权收购意向书》。此外,为推动本次事项,公司聘请了相关中介机构,其中独立财务顾问为中天国富证券有限公司,法律顾问为北京市天元律师事务所,审计机构为亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)。目前,中介机构正在开展对标的资产的尽职调查工作。

公司自停牌之日起严格按照相关规定,对本次交易涉及的内幕信息知情人进行了登记和申报,并根据相关规定每五个交易日发布一次停牌进展情况公告,履行信息披露义务。

公司原计划争取于 2018 年 7 月 14 日前披露符合《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 26 号-上市公司重大资产重组申请文件》要求的发行股份购买资产预案（或报告书），但鉴于本次交易所涉及的工作量较大，交易方案尚需进一步论证和完善，根据目前进展情况，公司预计无法于 2018 年 7 月 14 日前披露本次发行股份购买资产预案（或报告书）。

为顺利推进本次交易，避免公司股价异常波动，维护广大投资者的合法权益，经向深圳证券交易所申请，公司股票（证券简称：卓翼科技，证券代码：002369）自 2018 年 7 月 16 日（星期一）开市起继续停牌，并预计继续停牌时间不超过 1 个月。

#### **四、承诺事项**

公司承诺争取在 2018 年 8 月 14 日前披露符合《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 26 号-上市公司重大资产重组申请文件》要求的发行股份购买资产预案（或报告书）。如公司未能在上述期限内披露发行股份购买资产预案（或报告书），公司将根据发行股份购买资产推进情况确定是否向深圳证券交易所申请延期复牌。若公司未提出延期复牌申请或延期复牌申请未获深圳证券交易所同意的，公司股票将于 2018 年 8 月 14 日开市时起复牌，同时披露本次发行股份购买资产的基本情况、是否继续推进本次发行股份购买资产及相关原因。

如本公司在停牌期限内终止筹划发行股份购买资产的，公司将及时披露终止筹划发行股份购买资产相关公告，并承诺自披露终止公告之日起至少一个月内不再筹划发行股份购买资产。

#### **五、必要风险提示**

停牌期间，公司将根据具体进展情况，及时履行信息披露义务，每五个交易日发布一次有关事项的进展情况。

公司指定的信息披露媒体为《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>），公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的公告为准。公司本次筹划的发行股份购买资产事项，尚存在不确定性，敬请广大投资者关注公司后续公告并注意投资风险。

特此公告。

深圳市卓翼科技股份有限公司

董事会

二〇一八年七月十三日